Приложение 3

Карточка – задание

Вариант 1

Выберите правильный ответ:

1.У картофеля крахмал запасается в:

                 а) корнеплодах                  б) корнях      

                 в) клубнях                          г) листьях

 2. Корневище отличается от корня тем, что:

                                а) располагается в почве                  

                                б) имеет узлы и чешуйчатые листья

                                в) обеспечивает вегетативное размножение

                                г) запасает питательные вещества

  3. Клубень – это видоизменённый побег, так как для него характерен:

                   а) стебель                               б) почки и листья      

                   в) стебель и почки                 г) почки

 4. Столон – это:

                      а) побег у картофеля, на котором образуются клубни

                      б) клубень картофеля

                      в) корнеплод моркови

                       г) корневище ландыша

5. Запасные питательные вещества накапливаются в луковице в:

            а) корнях            б) донце            в) почках            г) листьях 

